



## 《佳音·五月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

四月三日早晨，一場芮氏規模7.2級、最大震度在花蓮和平鄉的強烈地震，天搖地動地驚醒了全台灣。回憶當天7:58分，許多人正在準備出門上班上學、或是剛剛離家，將近一分鐘的時間，讓很多人經歷了難以形容的恐懼和心慌，也看到了患難中人性的脆弱與無助……感謝上帝，這場地震雖然難以倖免地還是帶來了一些災難和損害，但絕大多數的人，都平安挺了過來，佳音電台也不例外！

地震當天，有些同工已經先到了電台，「早安佳音」新聞節目也正在與聽眾告別，根據現場的同工形容，在劇烈的搖晃中，許多電台的鐵櫃、書櫃、CD櫃應聲而倒下，網路也驟然斷網節目斷訊，向來早到電台的副台長咖啡貓和節目主持人凱西彼此緊緊擁抱大聲呼喊：「上帝啊！救我！」資訊部的兩位男同工雖然比較鎮定，但也是驚魂未定。

待震動結束，頓時聽見樓梯間傳來巨大的水聲，原來是頂樓水塔破裂，像洩洪般的水流溢滿樓梯間。此時整間辦公室已經滿目瘡痍，許多電腦、設備散落一地，數座金鐘獎獎座也倒在地上斷裂兩截。資訊部同工此時第一時間先檢查機房主機，果真有些電腦也掉落在地，但幸運的是，發射系統仍正常運行，唯有網路中斷，讓電台可以即時修復網路連線，在地震後幾分鐘後節目恢復正常播出！

隨後到來的同工因著宣教大樓電梯故障，開始默默爬上十樓，在各自的崗位上進行善後，首先最重要的當然是偕同工程顧問進行塔台設備的檢查和測試，其次通知主持人錄音室的狀況、排播系統的確認和備份、社群的發文和呼籲以及每個部門互相代禱……感謝主讓佳音團隊在面對急難關鍵時刻，心卻是穩定的，因為搖晃的是城牆，但我們在城牆裡的心卻築成了更堅固的堡壘，彼此守護、彼此支援、彼此關心！

如今一個月過去餘震不斷，我們也陸續看到台灣東部的重創與迫切需要重建的困難，期待我們繼續一起用禱告來托住這塊受傷的地土和人心，因為我們相信在破碎之後，上帝的愛可以讓我們更加緊密，正如經歷過危機時刻的佳音團隊，儘管眼睛所見的許多遭受損毀，但那看不見的內心，會比以前更有默契、更有信心地一起克服挑戰往前邁進。

五月是洋溢著康乃馨花香的季節，佳音也為了向母親獻上祝福，製作了一系列「為母親禱告」的祝福插播廣告。有一支廣告是這麼說的：「你曾經放下手邊的一切，仔細看過媽媽嗎？曾幾何時，那個像是有四支手的超人媽媽，雙手拿著碗也會微微顫抖；曾幾何時，那個不停叮嚀我的媽媽，耳朵開始慢慢聽不清楚……媽媽的付出上帝都看見！讓我們用愛回應母親，也願上帝賜下的福份與安慰加倍臨到她。」

母親為什麼都記得孩子的臉，因為我們是在她的眼光裡一寸一寸地長大的！但我們卻很少專注地去看一看母親，寧願把時間拿來認真地滑手機……無論我們的母親，此刻還在不在我們的身邊，讓我們都去看一看母親的臉、看一看回憶裡母親的容顏，你會發現原來母親有太多的面貌，但有一個不會輕易改變的共同點，就是為孩子無私付出的心！記得幫母親下載佳音電台APP，讓佳音的好音樂、好節目和您一起為母親禱告、為母親祝福！

最近在整理金鐘獎品牌行銷創新獎的內容，2023年佳音以「光」為主題企劃了一系列的活動，包括小小發光體兒童媒體營、點亮微光感恩餐敘、轉角微光聖誕市集……等。如果要用一束光來形容廣播，廣播會是什麼樣的光呢？

很多人說廣播是『夕陽』產業，就像近黃昏的晚霞，終究會消逝在令人無限遺憾的不捨裡；但是明日、明日的明日，夕陽卻還是出現在眼前，依舊用她美麗的身影，吸引著眾人的目光！

廣播其實就像是光合作用裡的光，隨著網路的日新月異、數位轉型時代的崛起，我們不只能「聽」廣播；還能「看」廣播；更能與廣播「互動」，只要我們願意留在光裡，就能吸收到生命裡的養分！

佳音廣播電台，一個廿八年來，用聲音守護心靈的廣播頻道，絕對不會是「徒留不捨」的夕陽；更不會是「即將消逝」的夕陽。雖然此刻正面臨媒體新浪潮轉型的挑戰，但我們一直在持續發光，因為我們有上帝，上帝就是光，就是光的源頭。

謝謝所有聆聽佳音的朋友們，一路走來，你們傳遞的呼應與回聲；你們給予的支持與陪伴，就像不斷電的溫暖，讓愛也一直在發光……

「發光」，不是為了讓自己閃耀，而是讓光落在有需要的人身上。讓我們用彼此身上的那束光，一起繼續照亮每個生命的轉角，因為我們是不滅的夕陽！

祝福五月母親節所有的母親們平安喜樂，孩子們都能在生活裡常常想起媽媽的臉、享受媽媽的愛！

佳音電台  
董事長  台長 